Vrai ou faux.
1} Les montagnes jeunes sont plus pointus & cause de l'érosion
2) L'oxygeéne prend 78% de la composition de I'atmosphére parce que c’est essentiel pour
vivre.
3) Les montagnes weﬂles sont connectés au cycle de l'eau
4) La lithosphére est importante seulement parce que sans elle nous mourions dans le
manteau supérieur.
5) Le manteau supérieur est soltde et plus gros que le manteau inférieur.
6) Les volcans sont des trous sur la lithosphére :
7) Les plaques tectoniques sont reliés au structure interne.
8) Tous les roches commencent par étre des roches magmatiques et f nissent par étre des
roches métamorphiques.
Associe la colonne de gauche avec la colonne droit.
1) Associe la couche avec un de ses caractéristiques.

Croute terrestre A I'origine de champ magnethue
Manteau inférieur La couche la plus grosse
Noyau interne La plus mince
Noyau externe Semi fluide
Manteau supérieur La plus chaude
2) Associe le matériau avec son origine
Un clou animale
Une table en bois Vegetale
Un chandail en laine Minerale
Une balle ligneuse
3) Associe la roche avec comment elle est faite
Magmatique Se forme avec le chaleur ou pression
Sédimentaire Se forme avec restes de autres roches

Métamorphique - Se forme dans ou dedarns un voicars avec magma
Courte response :
1) C’est quoi un marteau(matériau Cg;atériel matiére premiére)

2) Quel est le pays avec plus d’eau? P8 seconde?
3) Nomme tous les couches de I'atmosphere en ordre de plus proche a la terre au plus iom

4) C’est quoi un arbre(matériau, matériel, matiére premiére)
5) Nom les méthodes d'érosion naturelles

Questions a development

1) Décrit le cycle de eau(ex. L'eau de les océans/rivieres s'évapore et se condense en
nuages....... )




2) Décris comment se passe les co}hst%rl)s de plaques océaniques+océaniques,
nhNendor e
contmentaie+oceamque, continentale+ceganigte.

Choix multiple
1) C’est quoi le mouvement qui cause des tremblements de terre?
A) Eloignement
B) Collisions
C) Frottements
)} Les trois
2). C’est quoi I'élasticité
A) Peut s’aplatir sans se rompre
B) Peut se déformer et reprendre sa forme initiale
C) Peut s’etirer sams se rompre
D) Es difficile de rompre
3) L'eau potable est
A) Eau traite
B) Eau des oceans
C) Eau des glaciers, rivieres, cavernes,etc
D) Eau des océans et riviéres
4) Le CFC a cause quoi
A) De pollution en l'antarctique
B) Un trou en couche d’'ozone
C) Que les rayons ultraviolets sont plus fortes
D) rien
5) Pourquoi il n'a pas des tremblements de terre au québec?
A) Ce n'est pas possible
B) Parce que on n’est pas proche des bords de les plaques
C) Parce qu'on est proche des bords de les plaques
6) La lithosphere est important parce que
A) Sans elle nous n'aurions pas de nourriture
B) Nous n'aurions des animaux .
C) Elle renferme des ressources naturelles
D) AetC
E) Touses

7) Est ce qu'il a juste un type de volcan?
A) Oui
B) Non
C) Je ne sait pas



